

20 – 22 декабря в городе Саранске проходил открытый Чемпионат и первенство РМ по боксу.

Команду нашего района представляли шестеро учащихся МОУ «Первомайская СОШ», которые более двух лет занимаются под началом талантливого тренера Владимира Александровича Шарина. Четверо из них стали победителями чемпионата. Это Владимир Галушин в весе до 58 кг, Кирилл Хиллов в весовой категории до 54 кг, Алексей Комкин (36 кг) и Владислав Комкин (30 кг). Второе место завоевал Владимир Аганин в весовой категории 63 кг, третьим стал Сергей Хлынцев в весе 53 кг. В перспективе у ребят – участие во Всероссийском турнире, который состоится в 2013 году.

В это же время в городе Новокуйбышевске проходил боксерский турнир класса «Б», где также участвовали спортсмены нашего района – учащиеся Пензятской школы Нурия Мясоутова и Артур Степнов. Тренирует ребят педагог Сергей Иванович Морозов. Среди юниоров первой стала Нурия Мясоутова в весовой категории 53 кг. Артур Степнов занял третье место в весе 40 кг.